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2.  (Aplicación de una economía de intercambio puro a la producción). Dos empresas producen los bienes (X, Y), cuya 
producción está en función de K(capital) y L(trabajo). La tecnología de los procesos de producción está dada por:  

X = Lx
1/2Kx

1/2                              Y = Ly
1/4Ky

3/4 

    La cantidad total de trabajo en la economía se denota L, mientras que la cantidad total de capital se denota K. 

a)   Si la empresa que produce el bien X tiene WXL = 10, WXK = 5, y la empresa que produce el bien Y tiene WYL = 10, WYK = 5, 
determina el equilibrio competitivo, es decir, el salario (w), el precio del capital(r), y la asignación final de insumos entre las 
empresas (normaliza r = 1); 

                   w*= ______, r*= _________, Lx =_______,  Kx=_______, Ly = ______,Ky= _________ 
 
b)    Determina el nivel de producto que se obtiene ante el equilibrio competitivo:  X* = _____, Y* = _____. 
 
c)     Determina las intersecciones de la frontera de posibilidades de producción con los ejes, es decir: 
          
         Máximo de producción de X con Y=0;   X =________, Y = ___________. 
          
         Máximo de producción de Y con X=0;   X =________, Y = ___________. 
 
d)    Bosqueja la frontera de posibilidades de producción en el siguiente espacio y representa los niveles de producción del inciso c 
así como el punto que representa la asignación equivalente a la dotación inicial de insumos de las empresas.   
          
  
  
 


